

各位義工,

附上 1 月份的服務時間初步回覆表格, 請你們於 **12 月 31 號或之前**回覆.

各位可在表格中合適的時段填上名字 (中英文均可), 或直接用 email 回覆服務時間也可.

有部份義工即使之前未有時間到農場服務, 我們都歡迎你們隨時加入.

請留意:

農場在法定假期 (即勞工假期) 休息, 並在服務時間初步回覆表格內標示為 "農場休息日".

除法定假期 (即勞工假期) 休息外, 農場星期一至日都歡迎義工服務, 至於農夫叔叔的休息日, 我們會因應義工初步的回覆再作安排, 屆時會通知受影響的義工.

另外, 我們有以下資訊跟大家分享:

1. 我在 WhatsApp 開了一個義工群組, 通知移苗、收割等消息, 以便收集可幫忙的義工人數及安排運輸時間等, 如各位有興趣加入請通知我.
2. 11 月份義工服務共有 19 人次, 總服務時間 92.25 小時.
11 月份農場收成有 2125 斤, 安排了 18 次捐贈.
3. 再次提醒各位, 因保險及記錄服務時間所需, 請各位在 "訪客 / 義工登記冊" 內記錄到達及離開農場的時間.
4. 12 月的農場探訪已分別於 8 日及 12 日順利完成, 合共有 51 位來自可觀自然教育中心及同行之友愛鄰社的中學生及義工到農場探訪及服務. 他們除了參觀農場的環境和了解農作物種植情況外, 還參與了除草、移苗及翻土等活動. 各位可從附上的數張相片感受一下當時的歡樂氣氛.

藉此多謝義工文哥到場講解及協助, 使活動得以順利進行.



5. 明年2月將有以下農場探訪或服務活動，希望各位有時間也一起來參與。如有義工可幫忙介紹及協助，請與我們聯絡。

機構	日期	時間	探訪者類別及人數
明愛德田青少年綜合服務中心	2月28日 星期日	下午 (確實時間待定)	基層家庭 (確實人數待定)

6. 創建大同基金的「福袋」行動，已於11月向觀塘區四個地區長者中心共送出超過2,200份川貝枇杷膏、非油炸湯麵及即食燕麥片，由他們轉贈給有需要的長者(特別是獨居長者及隱閉長者)、綜援及低收入家庭。



7. 創建大同基金的另一個重點項目---「食得是福」免費餐券推動長者融入社群計劃，截至 2015 年 11 月底已推行了一整年，效果令人鼓舞：餐券的平均使用率約有 78%，不單受到官塘區各地區長者中心的肯定，更吸引到其他地區不同類別的服務機構的注意，跟我們商議合作的可行性。

由 2015 年 12 月起，「食得是福」計劃進入了一個新階段：除延續與觀塘區長者中心合作外，我們更與香港小童群益會南葵涌青少年綜合服務中心落實合作，於 12 月份把計劃推廣到荃灣區。其中透過小童群益會的學生及青少年義工於前線參與，讓他們以實際行動認識社會、關顧弱勢社群，令計劃更添一層意義。



8. 如有興趣了解更多創建大同基金的發展及各重點項目，歡迎瀏覽我們的
網址: www.ntcharityfund.com.

以上如有問題，請隨時跟我聯絡。

順祝各位

冬至、聖誕快樂，新年進步！